



Богојављенско пливање за Часни крст

Бранислав Јанковић победник на Ади

31

Професионални припадник Речне флотиле Војске Србије из Новог Сада разводник Бранислав Јанковић победник је четрнаестог богојављенског пливања на Ади Циганлији

Тридесетогодишњи Бранислав Јанковић стазу од тридесет и три метра, на чијем крају се налазио крст од леда, који су у Савско језеро спустили потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић и епископ ремезијански Андреј, изасланик патријарха Иринеја, препливао је пре својих колега из Војске, припадника Жандармерије, Српског витешког борења (СВИБОР) и грађана који су у пливању учествовали такмичарски или рекреативно.

Осим министра Дачића и епископа Андреја, који је предводио свечану Богојављенску литију из Цркве Светог Ђорђа на Бановом брду ка Ади Циганлији, свечаности су присуствовали представници Града Београда и Општине Чукарица, Српске православне цркве и бројни уметници који су учествовали у културно-уметничком програму.

Више од педесет пливача запливало је ка Богојављенском крсту, при чему је температура воде износила свега 2,4 степена, а температура ваздуха четири степена.

Победник овогодишње трке припремао се за такмичење, према његовим речима, само два дана, а победу је посветио својим колегама из јединице и старешинама који су га мотивисали да се пријави, као и сину који је веровао у њега.

Бранислав Јанковић, који је претходне године освојио Богојављенски крст пливајући у Жабљу, ове године ни-

је очекивао победу, јер је конкуренција била јака, али сматра да су сви који су учествовали у трци победници.

Уз поздрав „Бог се јави, ваистину се јави!“, после свете молитве на језеру, присутнима су се обратили епископ ремезијански Андреј, министар унутрашњих послова Ивица Дачић и председник Општине Чукарица Милан Тлачинац.

Богојављенски крст направљен је од прошлогодишње богојављенске водице и тежио је петнаест килограма, а на свечану трпезу где су га целивали сви учесници трке, уз звуке свечаног марша Репрезентативног оркестра Гарде Војске Србије, положили су га припадници Жандармерије.

За Часни крст пливало се и на Ушћу код СРЦ „Милан Гале Мушкатиновић“ на Дорћолу, где је одржано Седмо свесрпско и Пето међународно богоја-

служио литургију у Цркви Ружица, одакле је литија кренула ка ушћу Саве у Дунав. До Богојављенског крста први је допливао Марко Томашевић из Београда, припадник Жандармерије. Пливали су и припадници Војске Србије и чланови Свебора.

У традиционалним богојављенским пливањима за Часни крст, одржаним 19. јануара у низу градова Србије, учествова-

ПРИЈЕМ КОД НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић примио је старијег водника Ненада Лукића из Специјалне бригаде и разводника Бранислава Јанковића из Речне флотиле, који су учествовали на Богојављенском пливању на Ади Циганлији.

ли су и припадници Министарства одбране и Војске Србије.

Према веровању, Богојављење је манифестација Бога на овом свету, било телесно или директним делом. Исус Христос се на тај дан крстио у реци Јордан и по Библији означио почетак своје мисије и проповеди примајући грехе људи на себе. Код православних верника, на тај дан се у реку или језеро баца крст, а младићи се такмиче ко ће први допливати и ухватити га. ■

Н. Д. – С. К.
Снимио Ј. МАМУЛА

МИНИСТАР НАГРАДИО ПОБЕДНИКА

Министар одбране Драган Шутановац новчано је наградио разводника Бранислава Јанковића из Речне флотиле, који је на Богојављенском пливању на Ади Циганлији, први допливао до Часног крста.

вљенско такмичење у организацији Свебор савеза Србије.

Благослов пливачима дао је епископ хвостански Атанасије, који је претходно

